

专家学者表示:

回归合作轨道符合中美双方及国际社会共同利益

据新华社电 多国专家学者表示,中美关系是世界最重要的双边关系之一,具有全球影响,妥善处理、回归合作轨道符合中美双方以及国际社会共同利益。

国务委员兼外交部长王毅日前接受新华社记者采访时表示,中国愿意以冷静和理智来面对美方的冲动和焦躁,通过平等和建设性对话,缓解当前紧张局面,回到不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的正确轨道。

厄瓜多尔国家高等研究院首席研究员卡塔利娜·巴雷罗说,王毅表态向世界清楚表明中国坚定走和平发展道路立场,传递出中方愿同美方进行建设性对话的积极信息,这是一种理智态度。包括美国在内世界上大多数国家都同中国保

持着多领域密切合作与联系,美方煽动对抗不得人心,只能损人害己。

古巴国际政治研究中心研究员爱德华多·雷加拉多认为,以冷静和理智来面对美方的冲动和焦躁,这一表态体现出中国的担当。当前,新冠疫情肆虐全球,中国不遗余力帮助其他国家抗击疫情,与中国携手合作应对疫情和其他挑战才应该是美国政府的正确选择。

巴西里约热内卢州立大学国际关系专家毛里西奥·桑托罗认为,世界正遭受二战后最严重的冲击——疫情和经济双重危机。一些美国政客鼓吹“对华接触政策失败”,意在转嫁政府抗击疫情不力的责任,服务选举政治需要。此举只能导致美国自身乃至其他国家

面临更加复杂的局面。合作对于各国应对共同面临的危机至关重要,在疫苗研发、寻求重启经济解决方案等方面都需要各国携起手来。

坦桑尼亚达累斯萨拉姆大学中国研究中心主任汉弗莱·莫西表示,一些美国政客所谓“对华接触政策失败”的论调反映出美国政治的虚伪和民族主义倾向。几十年来,中美交往促进了全球和平稳定和经济社会发展,两国在双、多边层面的合作有助于推动解决诸多全球性问题。“新冷战”不是解决分歧与矛盾的良方,对话才是解决问题的有效途径。

肯尼亚国际问题专家卡文斯·阿德希尔说,中美关系是当今世界最重要的

双边关系之一,具有全球影响。世界面临多重挑战:新冠疫情、气候变化、经济衰退……应对这些挑战需要更强大和有效的多边合作体系。作为世界最大两个经济体,中美双方急需推动彼此关系回归正轨,以相互信任、彼此尊重的方式妥善处理分歧。

法国席勒研究所研究员克里斯蒂娜·比埃说,美国一些政客重拾冷战思维,蓄意推动“反华”来实现其政治目的,人为制造“新冷战”,阻碍各国合作抗疫和经济复苏,实为时代逆流。法国等欧洲主要国家反对“新冷战”,不愿看到中美关系恶化。历史已经一再证明,和平与进步是人类共同诉求,对话合作才能实现和平繁荣,分裂对峙只能适得其反。

20天!印度新冠确诊病例从100万增至200万

印度卫生部7日发布的数据显示,过去24小时新增新冠确诊病例62539例,首次突破6万例,也创下单日新增最高纪录,全国累计确诊2027074例;新增死亡886例,累计41585例。印度累计确诊病例在7月17日突破100万例后,仅用20天就突破200万例。

过去一周,印度单日新增确诊病例一直在5万例以上,其中马哈拉施特拉邦一地的单日新增病例在1万例以上。印度媒体称,确诊病例激增主要因为政府加大了检测力度。印度医学研究理事会7日公布的数据显示,截至8月6日印度全国已累计检测近2279万人次,6日当天检测量达639042人次。

实时数据显示,截至7日印度共有6个邦或地区的累计确诊病例超过10万例。其中,马哈拉施特拉邦确诊近48万例,仍是印度国内疫情最重的地区;泰米尔纳德邦和安得拉邦确诊病例分别接近28万和20万例;卡纳塔克邦、首都新德里和北方邦确诊病例均超过10万例,这6个邦或地区累计确诊病例超过145万例,占全国四分之三。

疫情蔓延,印度高层也未能幸免。进入8月以来,多名政要相继确诊感染新冠病毒。

印度内政部长阿米特·沙阿2日在社交媒体推特上证实自己病毒检测结果呈阳性,

现已住院。他还建议最近与他有过接触的人自我隔离并接受病毒检测。

据印度媒体报道,沙阿在确诊前几天参加了内阁会议,印度总理莫迪、国防部长辛格、财政部长西塔拉曼等多名内阁成员均出席,但目前其他人尚未确诊感染。报道援引消息人士的话说,相关部门目前正广泛追踪,任何与沙阿有过接触的人都必须自我隔离。消息人士还表示,目前印度内阁会议依旧线下召开,不过举行会议的总理官邸有严格措施预防病毒传播。

此外,印度多个邦的行政长官确诊感染。北方邦技术教育部长卡玛尔·拉妮确诊后于2日病亡。更早之前,西孟加拉邦和泰米尔纳德邦各有一名邦议会议员因新冠病毒病亡。

疫情当前,印政府继续紧急援助各地。6日,印度卫生部发表声明说,印政府已向各邦或地区发放第二批价值为89亿卢比(1美元约合75卢比)的财政援助。这批援助将用于加强公共卫生建设,包括购买检测试剂和仪器以及重症病房所需的设施,部分援助也将用于培训卫生工作人员和志愿者等。

印政府今年4月份已向各地拨付了首批300亿卢比的财政援助,帮助各地提升检测能力,改善医院基础设施以及购买基本设备和药品。(据新华社)

据新华社电 世界卫生组织总干事谭德塞6日在日内瓦表示,面对持续蔓延的新冠疫情,国际社会应该团结协作、共同努力,希望美国政府重新考虑退出世卫组织决定。

谭德塞当天在世卫组织总部举行的记者会上说,现在是共同协作、对抗疫情的时刻。“小小的、不可见的新冠病毒威胁整个世界,我们需要从过往和当下中吸取教训,

谭德塞:

希望美国政府重新考虑退出世卫组织决定

并共同构建未来。”

谭德塞表示,希望美国政府重新考虑退出世卫组织决定,如果美方认为世卫组织存在问题,世卫组织对任何形式评估都持开放态度,美方并无必要采取退出的方式。

按照谭德塞的说法,美方目前仍在“积极参与”世卫组织会议,与世卫组织保持“密切沟通”。他希望美方与世卫组织关系“回归正常”。

“如果世界仍处于分裂状态,我们将无法战胜新冠疫情。”谭德塞强调,我们需要一个和睦的世

界,而一个和睦的世界需要大国间的合作和团结,希望大国在推动世界团结方面发挥应有作用。

美国政府7月6日正式通知联合国秘书长古特雷斯,称美国将于明年7月退出世卫组织。根据美国加入世卫组织时的条件,正式退出世卫组织需提前一年提出申请,并完全履行有关财政义务。

美国总统特朗普于5月29日称,鉴于世卫组织拒绝执行美方

要求的改革,美国将终止与世卫组织关系,并将本应向该组织缴纳的会费调配至别处。此举招致国际社会和美国国内强烈批评,认为特朗普是为政府应对疫情不力转嫁责任,将破坏国际公共卫生合作。

美国是全球累计新冠确诊病例和死亡病例最高的国家。据约翰斯·霍普金斯大学统计,截至美东时间6日20时(北京时间7日8时),美国累计新冠确诊病例超过487万,死亡病例接近16万。

新冠疫情反弹 欧洲谨慎重启旅游业

旅游业是欧洲各国的支柱产业之一。在欧盟,旅游业贡献了GDP(国内生产总值)的约10%,提供约12%的就业岗位。但受新冠疫情冲击,上半年欧洲旅游业经营惨淡,各国政府原本寄希望于夏季暑期重启旅游业,但近期大多数国家疫情出现反弹苗头,重启步伐不得不更加谨慎。

据世界卫生组织6日下午公布的最新数据,欧洲地区过去24小时新增新冠确诊病例25178例,累计确诊3477225例。

西班牙疫情近日出现反弹,根据西卫生部6日发布的数据,截至当日14时,该国单日新增确诊病例数达到1683例,累计确诊病例309855例。

罗马尼亚新增确诊病例继续走高。罗官方6日公布的统计显示,过去24小时新增确诊病例达1345例,新增死亡45例,该国累计确诊病例数达到57895例。

法国卫生总署5日宣布,过去24小时法国新增确诊病例1695例,为5月30日以来的新高。当前,法国仍有294个活跃的聚集性感染暴发点,在夏季假期,病毒传播依然活跃。

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所6日公布的新冠疫情数据,截至当地时间6日0时德国单日新增确诊病例1045例,是5月7日以来首次破千。

近期,瑞士每日新增病例数大多在100例以上,瑞士内政部长阿兰·贝尔塞6日接受媒体采访时称,近两周瑞士疫情增长情况令人担忧,民众自律性有所下降,未来疫情形势面临很大不确定性。

爱尔兰疫情形势近期反复明显。据爱尔兰卫生部6日晚宣布,过去8天爱尔兰新增确诊病例累计达431例,与此前相比新增病例数明显增加。爱尔兰总理米歇尔·马丁4日晚宣布,该国原定在8月10日开始的第四阶段解禁计划因近期

国内外新冠病例数上升将推迟实施。

意大利卫生部长斯佩兰扎6日表示,几周以来意大利疫情一直处于较为平稳的阶段,然而“战斗尚未结束……虽然意大利已经摆脱风暴,但仍未到达安全港”。

为控制疫情反弹势头,欧洲各国政府对重启旅游业态度谨慎,采取了各种旅行限制措施。

据“瑞士资讯”网6日报道,为更好控制疫情,瑞士政府决定从8日起严控申根区以外国家人员入境。

芬兰政府6日决定,从10日起恢复对荷兰、比利时和安道尔的旅行限制,因为这几个国家的新冠病例数据超过了芬兰之前所设定的开放标准。芬兰在7月中旬放宽了对来自17个欧洲国家游客的旅行限制,但上周由于疫情原因又恢复了但对奥地利、斯洛文尼亚和瑞士的旅行限制。

奥地利外交部6日重新对西班牙发出旅行警告,且要求从10日起,来自西班牙的人员必须持有核酸检测阴性证明才能入境。

德国联邦卫生部长施潘6日宣布,将从8日起强制要求所有从疫情高风险地区入境德国的人员进行病毒检测。根据新规,这些旅客必须在入境前48小时内或入境后72小时内接受检测,在出具检测阴性结果之前,需要接受隔离。

在西班牙著名旅游胜地加那利群岛,新冠疫情对当地旅游业造成严重影响。据西班牙国家统计局日前发布的一项数据,6月份加那利群岛共迎来2201名外国游客,同比减少约99.8%。当地政府近日与保险公司联合出台一项“新冠旅行险”,承诺为游客负担在当地旅行期间因感染新冠病毒而可能产生的所有费用,以进一步促进旅游业重启。

(据新华社)

文明健康 有你有我
公益广告

友善 诚信 敬业 守法 公正 平等 自由 和谐 文明 富强



尊重他人
就是尊重自己



漳州新闻网
中共漳州市委文明办(宣)